SHAANXI GONGREN BAO

国内统一编号CN61-001 复字第 667期 代号51--7 1988年10月6日 犀期四

本报讯 在深入开展的生产力标准讨 论中, 陕西省建材机械厂以是否促进生产 力发展作为标准, 检验企业的改革方案, 省机 建城村厂 不断完善企业的改革措施, 使改革向纵深 发展。他们的作法: ·是用生产力标准检验企业的改革措 施,看是否有利促进生产力的发展。今年 年初, 他们在落实承包方案时, 厂内实行 -级考核,即厂长只考核生产制造部,以 每月形成的产值和出厂的产品核发全厂奖 金。试行一段时间后发现不够严密,车间 超产了而拿不上奖金, 影响车间和工人的 积极性。经过用生产力标准检验,他们认

> 九十, 比去年同期提高百分之十以上。 二是用生产力标准衡量经 营 销 售 工 作,采取灵活政策,搞活销售经营。他们 提出"瞅准市场,以销定产,以产促销" 的方针, 制定销售人员责任制, 实行销售 总额与工资、奖金、差费挂钩, 按百分之 一点五的比例提取,多销多得,欠销不 补, 调动了销售人员的积极性。今年一至 八月份销售收入五百一十五万元, 比去年 同期增加百分之六十多,产品远销全国二 十多个省区。

为一级考核不利于调动两个积极性, 便改

为二级考核,调动了厂部和车间两个积极

性, 到八月底已完成全年任务的近百分之

三是用生产力标准正确处理党政分开

看罢奥运会赛事, 有两件:

事总觉得心里很不是个滋味,

如鲠在喉。一件是南朝鲜那位

拳击教练和一些运动员被判输

后的新问题。一切围绕经济工作,形成党 政协作的新格局。 他们用生产力标准这个 尺子衡量政治工作, 认为企业 是经济实 体,一切活动必须着眼于发展生产力,一 切工作必须围绕生产工作。这样既搞通了 思想, 又理顺了关系。今年七月厂长根据 建材机械旺销的形势,提出增产一百万的 计划, 党政工团响应厂长号召, 立即在全 厂开展了"大干五个月,增产一百万"竞 赛。厂长也认为政治工作是自己份内的工 作。七一前夕,党委准备表彰一批优秀党 但苦于无资金,厂长知道后, 立即从 厂长奖励基金中拨出两千元。(张元元)

西安14个旅游热 点有了直达班车

本报讯 为给旅游乘客提供直达、舒 适、廉价、方便的乘车条件, 合理调整城 乡运力分布,缓解市区乘车紧张状况,从 十月一日起, 西安市动物园、革命公园、 寒窑、省电视转播塔等14个游人观光游览 的热点, 新开辟定点直达旅游班车。

新开辟的定点直达旅游班车,由西安 市交通运输管理处具体组织实施 并直接 管理,每日各线路车从市体育场发出,直 达14个旅游点。 (董振才)

本报讯 为了及时查处突发性治安 问题,从9月10日起,西安市公安局组 织了一支有百余人的巡警队,走上街 头,实行24小时巡逻。

巡警队员携带对 讲机、枪支、匕 首, 采取徒步与驾车综合的办法重点守 护、巡视在东西南北大街、解放路、和 平路及火车站等繁华地段, 打击镇慑罪

据统计, 短短半月多时间, 新城、 碑林、莲湖分局三支巡警队共查处打架 斗殴、诈骗、拎包等案件126起,处理

安康铁路分局

安康列车段继选聘

干部之后, 最近又

在客运车队进行优

化劳动组合试点工

作,逐级、逐工种

签订了为期半年的

合同书。

违法犯罪分子 164人, 取缔无 证摊贩近百家。

西

安

百

余

W

上

街

昼

夜

巡

9月18日凌 晨2时,莲湖分 局巡警队在西华 门什字盘查过往 车辆时, 查获了

起重大诈骗案。兰州市 个体户金文兵以购买铝锭 为名, 诈得甘肃化工机械 厂6万元现金后外逃,他 刚踏入西安,就被巡警队 捕获,现已追回5.1万元。 (争钢 韩庚)

本报讯 9月15日,国 家森林防火总指挥部向西北 林机厂下达了紧急生产200 台风力灭火机, 支援美国扑 灭黄石公园森林大火的生产 任务。该厂干部和职工全力 以赴, 加班加点地生产, 到 9月18日,这个厂仅用了三 天时间就全部完成了任务。

富云 信友摄 19日凌晨5时,该厂派专车 将风力灭火机运往北京,20日晚已送到外交部。

最近,将由我国政府派专家小组送往美国。 (曾涛洪) ⑫

西北 风力灭火机送往美国

往西欧

及十公里长的 通后 余 轨 条纵 条纵里 贯的中铁 成 新国路 苏的西线

本平的上海? 一十万立方米的油罐、球、工十万立方米的油罐、球、水平的上海? 路罐 码拥成国 四经先

<mark>ᆥ</mark>ᄍᅈᅙᇌᅈᇒᇒᇒᇒᇒᅈᅈᅈᇒᇒᇒᇒᇒᇒᇒᇒᇒᇒᇒᇒᇒᇒᇒᇒᇒᇒᇒᇒ

上下左右移 动等 快讯发布系统每天式开播。这套我国 式定 活动、 一点 六一 播放 平 播动平放次讯电静方时建发



城固东方 精制食品厂的 职工在包装该 厂的产品"月 亮牌"方便面。 厂从日本引进 了这条方便圈 生产线。目前。 日产量已选 800箱, 销往23 个省市。 西民 韩庚摄

满足市场需要 发挥集团优势

企业集团在西安成立

本报讯 陕西省又一个以军工 企业为龙头的大型企业集团一 -汉 江微型汽车企业集团,于9月28日 在西安成立, 从而使汉江牌微型汽 车走上了国意化、大批量、多品 种、高效益的道路。

陕西飞机制造公司是我国生产 大中型运输机的大型骨干企业, 在 贯彻军民结合战略方针中, 他们引 进了日本铃木公司微型汽车全套生 产技术, 使生产出的汉江牌微型卡 车具有外观造型好、油耗低、排污 少、噪音低、适用性强等优点,表 面质量在国内同类产品中居领先地 性能达到日本铃木公司同类产

品先进水平。在被陕西省评为工艺优 秀奖和被国家机械委确定为替代进口 产品的基础上, 最近又通过了航空航 天部创优鉴定。为了发挥集团优势, 满足市场需求, 经陕西省对外经济技 术协作委员会批准, 成立了以陕西飞 机制造公司为龙头、联合华兴航空机 轮公司、汉江机床厂、四川省机电设 备公司等遍及15个省市的54家厂、 所,院校的汉江微型汽车企业集团。

汉江牌微型汽车企业集团将以半 紧密型为主,逐步向紧密型发展。是 一个形成科研开发、生产、销售、服 一条龙的大型经济联合体。

(王新民)

卫强是以可备自期股 助企能集以案由、份 业进中利。买无分 社的一「用实实息红 存疑步闲股行。',比 数聚提散份股股中领 (13)

万元,行 高一分份票金管的工作。 工金増有 近能 /2 的用 加三 须退百

发行股 化肥厂 实 行 票复股 分 份 制

共股

我省9所公安警察学校学术 科研活动取得好成绩。截止目前 已有34%的教师在科研方面获得 成果, 共完成专著、编著、编译 等类著作19种,在报刊杂志上 发表有关法律、公安科技文章和 学术论文90多篇, 其中有3种成 果获省社会科学优秀成果奖和西 安市科技创作二等奖。

(郭永忠)印

西安市莲湖区预征兵员集训 队于近日开训。一百多名符合征 集条件的应届高中毕业生高高兴 兴地走进集训队的大门。举办这

势, 以改革的精神, 做好年度征 1 兵工作,对预征兵员进行超前训 练,以保证兵员质量的 大胆尝

(安志欣 李世海)



黄河上有了交通 **艇。**这艘交通艇为府谷 县造船厂制造, 目的是 为了勘察黄河航道。该 艇平均航 速 为 19.5公 里,是目前黄河上比较 先进的交通工具。

(王建国 放敏)B

后便一拥而上拳打脚踢裁判; 另一件是那位一鸣惊人的约翰 逊竟然真的是个骗子, 而且 "骗了全世界"。虽然这两件丑闻已事过境迁。 他们也受到应有的报应,但给人头脑里留下的 思考却远远没有过去。 谁都知道天下没有常胜将军,运动场上更 不可能有永远保持不败的第一。正是由于如

此,奥林匹克精神才得以在全世界弘扬,激励 人们不停息地向"更快、更高、更强"的境地。 迈进,不断地从一个高峰向另一个高峰攀登。 因此,不管输赢都要有个正确的态度, 赢要赢 得正,翰要翰得起。有的人为了拿金牌不择手 段,不惜弄虚作假,以出卖灵魂为代价,给自 己头上换来虚假的光环。有的人只能占上风,

要赢得正输得起

一输了就"猴急",不是找岔子闹事,就是耍 心眼使坏。人们把这叫做"输不起"。显然这 些作法都从根本上违背了奥林匹克的宗旨。

其实,不仅运动场上有这种现象,在生活 中又何尝不是如此。现在,竞争机制引入了各 个领域,不管是单位,还是个人,谁又不在自 党或不自觉地参与竞争?考试升学是竞争,升 级评职称是竞争,做生意办实业是竞争,招标 承包是竞争……谁个不想出人头地,不少人都 在奋力拼搏。正是这种竞争机制和拼搏精神, 象长江后浪推前浪一样把我们这个世界不断地 推向更加文明的高峰。但是正象竞技场上一 生活中的竞争者也总是有输输赢赢的。 个人要做到胜不骄,败不馁,既要努力拼搏赛 出水平,去争取胜利,也要讲究风格真心诚意 地欢迎别人超过自己。这样才能做到赢得正,输 得起,任何时候都不做假,不使坏。不"猴兔"

胜败乃兵家常事。而缺德则是永远为人们。 所不齿的! 这也是我们从这次奥运会的两则丑 闻中播出的一点道理。 (石闻)

期集训队是区人武部适应新的形